

№ 283 (23539) СУББОТА, 2 ДЕКАБРЯ 2000 г.

Из первых рук ВЛАСТЬ

Надежда ХРАМЦОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Пресс-конференция ТЕМ ДНЯ

Больше государственности в экономике - больше порядка в стране

Вторая половина ноября выдалась богатой на политические и экономические события, в которых требовалось личное участие Александра Сурикова. Это и приезд Президента России, первое заседание Государственного Совета, проблемы в топливно-энергетическом комплексе, решаемые рабочей группой Совета Федерации, наконец, принятие в первом чтении проекта бюджета Алтайского края на 2001 год.

Александр Александрович, прошло первое заседание Государственного Совета, к работе которого сегодня приковано большое внимание, чем к деятельности Совета Федерации. Ваши впечатления от первых шагов этой структуры?

— Главным в повестке дня заседания стоял вопрос о стратегии развития России на ближайшие 10 лет. С разными подходами к этой проблеме выступил председатель правительства Михаил Касьянов и глава администрации Хабаровского края Виктор Ишаев. Доклад Касьянова во многом опирался на известную программу Третьякова и поэтому обозначил более либеральную перспективу развития нашего государства. Доклад Ишаева готовила рабочая группа, созданная Президентом РФ, которая сделала акцент на большее участие государства в социально-экономических процессах. Принято решение учесть при разработке стратегии обе концепции, а также точки зрения всех выступивших представителей регионов. Говорить о реальном влиянии Госсовета пока сложно — это совещательный орган, его полномочия не закреплены в Конституции. Хотя я бы отметил особое внимание администрации Президента к предложениям членов Госсовета.

Министр в городе

Два дня в Барнауле находился министр внутренних дел России Владимир Рушайло. В четверг, после затянувшегося совещания, только около девяти часов вечера (хотя журналистов пригласили к 18.00) состоялась короткая пресс-конференция. Перед этим нас пригласили в зал заседаний, где министр вручил награжденные знаки «Почетный сотрудник МВД» Александр Сурикову, а также ряду работников УВД. Был зачитан приказ о досрочном присвоении званий, объявлены благодарности и вручены ценные подарки в виде бытовой техники большой группе сотрудников УВД края.



Начальник УВД края В. Вальков и министр В. Рушайло.



Министр и глава администрации края А. Суриков у мемориальной доски УВД.

О СОВЕЩАНИИ
Владимир Рушайло сообщил, что в течение дня они обсуждали ряд проблем. Во-первых, все, связанное с пропавшим абитуриентом АГТУ, он оценил как одну из самых больших проблем, поскольку преступление до сих пор не раскрыто. «У нас масса претензий к оперативным аппаратам и к сотрудникам, осуществляющим следствие. Мы детально разберем ситуацию, посмотрим, где были допущены ошибки и кто в этих ошибках виноват. Хотя и прошла уже совместная коллегия УВД и прокуратуры края, были проведены служебные расследования, ряд должностных лиц, в том числе руководители, привлечены к строгой дисциплинарной ответственности, но мы этим не удовлетворены. Поскольку считаем: происшедшее повлияло на то, что среди населения серьезно потерян авторитет милиции края».

На вопрос, что он имеет в виду под «ошибками», генерал коротко ответил, что алтайским органам правоохранительного характера были проведены мероприятия на пропажи уже первых девушек, а не доводить ситуацию до того, что жертв стало пять. Вот за это и наказаны сотрудники милиции, — подчеркнул министр.

На совещании рассматривались также вопросы, связанные с преступлениями в области экономики. «По формальным статистическим показателям цифры у вас вполне удовлетворительные, но за ними стоят процессы, которые требуют более

тщательного внимания. Нам нужна не просто позитивная статистика, а влияние органов внутренних дел на состояние экономики в крае. Чтобы требования Президента по пресечению преступлений в области экономики были выполнены, мы окажем практическую помощь в раскрытии болевых точек преступлений», — сказал Владимир Борисович.

Накануне приезда в Барнаул В. Рушайло в Новосибирске провел совещание по проблемам, которые возникают на российско-казахской границе. В Барнауле обсуждение этих проблем продолжилось.

Выходной переносится

В соответствии с федеральным законом от 25 декабря 1999 г. «О переносе дней отдыха в 2000 г.» на предприятиях, в учреждениях, организациях, работающих по графику пятидневной рабочей недели, выходной день с субботы 9 декабря переносится на понедельник 11 декабря.

Комитет администрации края по труду.

0,2 м за сундук



Владимир Рушайло разрешил слухи о том, что предстоящие повышения зарплат в 1,2 раза всем сотрудникам силовых структур — это всего лишь компенсация отмены предстоящих льгот по закону, принятому депутатами. «Те льготы, которые отменяются, бу-

ФЭК поднимает тарифы

Неутешительными для регионов можно назвать итоги заседания Федеральной энергетической комиссии (ФЭК), которое состоялось в Москве в начале этой недели.

По словам председателя Алтайской РЭК Анатолия Корчагина, на заседании рассматривался широкий круг проблем функционирования энергетического комплекса, однако главным стал вопрос ценообразования на электроэнергию. Как сообщил председатель ФЭК Андрей Залерин, в ближайшее время федеральная комиссия планирует увеличить плату за электроэнергию, поставляемую в регионы с федерального оптового рынка. К этому надо добавить, что на днях в Алтайскую энергетическую комиссию поступили из Кузбасса новые тарифы на топливо, цена 1 тонны угля, используемого для выработки тепло- и электроэнергии на ТЭЦ, поднимается с 96 до 129 рублей.



Давно не помнят здешние места

Сегодня на работу брела по поюс в снегу, — сказала мне одна знакомая в минувший четверг. шена транспортная развязка в начале Красноармейского. Достала хлопот улица Челюскинцев: утром многим барнаульцам действительно пришлось пересекать свои дворы по снежной целине, проваливаясь в сугробы. Выбравшись кое-как на остановку «Ул. 80-й Гвардейской дивизии», я обнаружил впереди целую веренищу застрявших трамваев. Оставалось пешком идти по Северо-Западной к проспекту Ленина, преодолевая снежные завалы.

Знакомо не понаслышке

Мужик вышел из темноты на свет, прищурившись, оглядел нас с ног до головы и, узнав, что явился по объявлению, пригласил в квартиру. Вслед за нами ворвался поток свежего воздуха. Хозяин громко хлопнул дверями, полной грудью вдохнул «свежачок» и выдохнул его перегар, восстановив нарушенный (и, как нам показалось, привычный для него) баланс кислорода и угара.

Неблагоприятные дни и часы в декабре

3 (13-15); 6 (21-23); 11 (23-24); 14 (10-12); 17 (12-14); 19 (12-14); 25 (23-24); 28 (9-11).

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ

РОЖЬ отпуску муки ржаной обдирной 60% ПШЕНИЦУ 3кг отпуску муки в.с. 56% в.с. 58% ПОДСОЛНЕЧНИК отпуску масла 28% ГОРОХ отпуску крупы 60%

АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ

ПШЕНИЦУ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ГОРОХ ОВЕС ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ЯЧМЕНЬ ПШЕНИЦУ ТВЕРДУЮ

Тел. (253) 21 970, 21 662. Алтайский гидрометцентр.

658220 Россия, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Ю. Копытатского, 4. Тел: (385-57) 5-34-94, факс: 3-86-38

Реализуем: Муку, крупы, макарон, комбикорма, подсолнечное масло.

Закупаем: пшеницу, рожь, ячмень, горох, подсолнечник.

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле местами небольшой снег, слабая метель. Ветер северо-западный, умеренный. Температура ночью — минус 18-23, при прояснениях до минус 28, днем — минус 10-15, по северным районам до минус 20.

Страсти по квартирам, или Почем нынче аренда?

«десятки», и, заглотив наживку, она с голливудской улыбкой показывает покер, где, как говоривала один великий, меня постигли вновь уныние и разочарование.

Я слурю нафантанализировал кожаный диван и мало-малуюсь обстановку, а увидел, увы, те же серые стены и пауков в углах. Из мебели в этой двухкомнатной квартире с телевизором хозяйка пообещала оставить софу, пару стульев, кресла (далеко не кожаные), стол, этажерку и телевизор. Не ахти какой «Рубин», но зато цветной, и ничего страшного, что изображение на экране полонит и прыгает: «Этот есть, слушай будешь», — сказал мне восьмидесятилетний папа хозыйка.



Стало понятно, что первый блин окажется комом. В полупустой комнате с паутиной в углах и засаленными у косюк обоями стояли стол, стул, кровать. Хозяин паниратски похлопал меня по плечу и пояснил, что, «если нравятся» — порядок обещает поддерживать, сдам за 1100 в

Ряди интереса еду на смотрении одной из самых дорогих (2500 рублей в месяц, оплата ежеквартально) квартир, которая находится в районе Нового рынка. Хозыйка с порога интересуется — могу ли я себе позволить такую роскошь. Я нагло вру, для убедительности спрашиваю, есть ли поблизости гараж для моей

